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Tο ταξίδι της Ολυμπιακής Φλόγας για
τους Ολυμπιακούς Αγώνες “Παρίσι 2024”
ξεκίνησε!
Από τον ναό της Ηρας στην Αρχαία
Ολυμπία, λίκνο των αρχαίων
Ολυμπιακών Αγώνων, 102 ημέρες πριν
από την τελετή έναρξης των
Ολυμπιακών Αγώνων, η Ολυμπιακή
Φλόγα ακολούθησε ένα μεγάλο ταξίδι
που την οδήγησε από την Ακρόπολη στο
Παρίσι.

19 Απριλίου: Ημέρα Φιλελληνισμού και Διεθνούς
Αλληλεγγύης

Από το σύνολο των Φιλελλήνων που ήρθαν στην
Ελλάδα και αγωνίστηκαν κατά τη διάρκεια της
Ελληνικής Επανάστασης, οι περισσότεροι ήταν
Γερμανοί.
Το Darmstadt, πρωτεύουσα του τότε Μεγάλου
Δουκάτου Hesse-Darmstadt (1815-1866), είχε
αναπτυχθεί σ' ένα από τα ισχυρά φιλελληνικά
κέντρα της εποχής. Την πόλη του Darmstadt είχε
επισκεφθεί και ο φαναριώτης πολιτικός Θεόδωρος
Νέγρης ζητώντας τη στήριξη των Γερμανών
Φιλελλήνων της περιοχής στον ένοπλο αγώνα της
επαναστατημένης Ελλάδας, την οποία και
εξασφάλισε.



Από τα εγκαίνια της Έκθεσης "There is no there there" στο Μουσείο
Μοντέρνας Τέχνης Φραγκφούρτης με έργα καλλιτεχνών για τους
μετανάστες που έφτασαν στη Γερμανία την περίοδο 1960-1980. Ανάμεσά
τους και τα έργα των Ελλήνων καλλιτεχνών Βλάση Κανιάρη (με
παραχώρηση του EMST Athens) , Αλέξη Ακριθάκη και Γιάννη Ψυχοπαίδη.
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Είχαμε την τιμή να υποδεχτούμε στη
Φραγκφούρτη την Υπουργό
Εσωτερικών κυρία Ν.Κεραμέως, οποία
μας ενημέρωσε για τη διαδικασία της
επιστολικής ψήφου, εν όψει των
επικείμενων Ευρωεκλογών. 

Παρουσία της Γεν. Προξένου κυρίας
Ι.Κριεμπάρδη στην εκδήλωση που διοργάνωσε το
Σχολείο IGS στην πόλη Landau (Ρηνανία-
Παλατινάτο) με αφορμή τα εγκαίνια της
περιοδεύουσας έκθεσης "Ρενάτο Μόρντο:
Εβραίος, Έλληνας και Γερμανός: Η ζωή ενός
καλλιτέχνη την εποχή των άκρων", την οποία
έχει επιμεληθεί η Κεντρική Υπηρεσία Πολιτικής
Αγωγής και η Βουλή της Ρηνανίας-Παλατινάτου.
Είχε προηγηθεί θεατρική παράσταση με τη
συμμετοχή των μαθητών του Σχολείου.
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Αν επιθυμείτε να λαμβάνετε το ενημερωτικό δελτίο του Γενικού Προξενείου μπορείτε να στείλετε
email στο

 gk_fra_news@mfa.gr.

Η διεθνής εκδοχή της ψηφιακής πλατφόρμας ERTFLIX είναι εδώ. Έπειτα από τρία χρόνια
επιτυχίας στην Ελλάδα, το ERTFLIX γίνεται International και ταξιδεύει σε όλο τον κόσμο.

Η Νο1 ελληνική Over The Top πλατφόρμα της ΕΡΤ, που άλλαξε τα δεδομένα της δημόσιας
τηλεόρασης, είναι πλέον διαθέσιμη στους Έλληνες ομογενείς -και όχι μόνο- για να
παρακολουθούν από κάθε γωνιά της Γης το πλούσιο πρόγραμμα της ΕΡΤ


